Ответы_Вариант 1_2014
1. Надо добавить в класс В, например, конструктор умолчания со списком инициализации для вызова конструктора класса А с одним параметром.

Критерии:
Ошибка не найдена или неправильно объяснена – 0.


Неверное или с ошибками только исправление - 5
2. Неразрешимый вызов – f ('*', a);


Будет напечатано: 
f (const char * , A)



f (int, char)

Критерии:
За каждое неверное вычеркивание или неправильно вызванную функцию – 5.

3. При копировании временных объектов неплоских классов.

  Критерии:
За отсутствие уточнения «неплоских» – -5.



В остальных случаях – 0, но! копирование ≡ работа КК и\или операции= ...

4. struct A {



// есть и другой вариант решения: в А перегрузить += 



int n;



// дважды (с параметром А и int и результатом int), тогда 



A(int i) {n = i;}

// не нужно перегружать <<



A& operator += (A & a) { n += a.n;  return * this; }


}


ostream & operator << (ostream & s, A& a) {



s << a.n;



return s;


}

Критерии:
За каждую неверную\отсутствующую операцию  –5.


За другие мелкие погрешности - -2 за каждую.

За typedef int A – 0.

5. B::g()

5 - B::f(int)


D::g()

6 - D::f(int)

Критерий:
Ошибки в ответе – 0, иначе – 10.

Ошибки, не связанные с виртуальностью - -2.

6. Функция преобразования – метод класса специального вида (operator <тип>()), который задает правило приведения объектов класса к типу <тип>, например, “operator int()”. Алгоритм преобразования кодируется в теле функций преобразования. 

Пример:

struct S { 
long s;

     S(){ s = 0L; }        

  

     operator long (){ return s; } //   S --> long

};
long f(long l) { return l; }

..... S s; long nl = f (s); // О.К.!

Критерии:
За неправильное определение -  –5. 


За отсутствие\неверный пример -  –5.

7. 

A_Constr 



A_Constr 



B_Constr 



A_Copy 



B_Destr 



A_Destr 



A_Destr 



B&_Catch 



B_Destr 



A_Destr
Критерии:
За одну ошибку – 7,




За две ошибки – 3,




За большее количество ошибок – 0.




Если пропущен конструктор, за парный пропущенный деструктор не наказывать.
8. 
Исправления:  1) перед описанием поля “y” вставить  “static”,
         2) добавить описание статического поля вне класса: int A::y; 

     Объяснение:  статические функции не могут пользоваться нестатическими членами-данными.

     Напечатается:     9 7 7 7  или 9 9 9 7.

Критерии:
Не найдена ошибка – отсутствие static - или неверное объяснение – 0.


Пропущено описание статической переменной вне класса - -5. 


Неверная печать - -5. 


За указание ошибки там, где её нет -  -5.
9. Модификация:  1) Например, добавить virtual  перед f() в классе В,



       2)  Заключить в try-catch блок использование операций (и) dynamic_cast,

используя catch (bad_cast){....}
Критерий:
За отсутствие каждого исправления и каждое лишнее исправление - -5.

10. 
template <class T>

int beforelast ( T & t){ // const не помешает

if (t.size() < 2)



return 0; 

typename T::const_reverse_iterator ri = t.rbegin ();

ri++;

return *ri;

}

Критерии:
За  пропуск typename  -  -5. 


За использование неконстантного итератора - -5.


За ошибки в алгоритме - -5.


За другие ошибочки - -2 за каждую.







